

ЗАТВЕРДЖУЮ  
Директор  
\_\_\_\_\_ Тетяна ФЕДУНОВА  
«\_\_»\_\_\_\_\_2022р.

**План роботи педагога-організатора  
СПЕЦІАЛІЗОВАНОЇ ШКОЛИ І-ІІІ СТУПЕНІВ  
З ПОГЛИБЛЕНИМ ВИВЧЕННЯМ АНГЛІЙСЬКОЇ МОВИ № 85  
МІСТА КИЄВА  
на 2022 - 2023 н.р.  
Козлової О.І.**

ПОГОДЖЕНО  
Заступник директора з ВР

\_\_\_\_\_ Галина МАМУШЕВА  
«\_\_»\_\_\_\_\_2022 р.

**Виховна тема школи:** «Формування патріотичних та громадянських якостей, морально-етичних принципів особистості у здобувачів освіти в умовах сьогодення»

**Цілі та завдання діяльності педагога-організатора:**

**Мета:**

- виховання всебічно та гармонійно розвиненої особистості;
- створення умов для формування цілісної та креативної особистості;
- розвиток якостей особистості учнів на основі моральних цінностей, спрямоване на формування активної життєвої позиції.

**Завдання:**

- формування у учнів міжособистісних відносин, толерантності;
- створення умов для фізичного, інтелектуального, морального і духовного розвитку дітей;
- підвищення соціальної активності учнів, їх самостійності та відповідальності в організації життя дитячого колективу і соціуму.

<b>КООРДИНАЦІЯ ДІЯЛЬНОСТІ ШКІЛЬНОГО ОБ'ЄДНАННЯ УЧНІВ «ШОУ 85»</b>		
1	Координація роботи шкільного об'єднання учнів «ШОУ 85»	до 09.09
2	Участь у проведенні виборів органів класного самоврядування	до 16.09
3	Проведення робочого засідання лідерів учнівського самоврядування для учнів 5-х класів	вересень
4	Проведення робочого засідання мерів міст шкільного об'єднання учнів	протягом року
5	Проведення засідань Шкільного офісу президента	за графіком
6	Робота школи лідерів	за окремим планом
7	Підведення підсумків змагання «Клас року»	травень
8	Проведення рейдів по збереженню шкільного майна.	грудень, квітень
9	Здійснення контролю за відвідуванням засідань районної ради старшокласників	постійно
10	Надання допомоги учням в організації та проведенні виборів Шкільного офісу президента «ШОУ 85» на 2022-2023 н.р.	вересень, квітень
11	Проведення учнівської звітної конференції	квітень
12	Проведення виборів президента школи	вересень
<b>ОРГАНІЗАЦІЙНО - МАСОВА ТА КУЛЬТУРНО-ОСВІТНЯ РОБОТА</b>		
13	Підготовка та проведення Свята першого дзвоника «ПершOVERесневе шкільне родинне коло»	20.08-01.09
14	Організація та проведення збору макулатури Акція волонтерського загону «Авіаль» «Врятуй дерево. Посади дерево»	вересень листопад травень
15	Участь в організації та проведенні місячнику «Увага! Діти на дорозі!»	вересень
16	Координація роботи органів шкільного об'єднання учнів «ШОУ 85»	протягом року
17	Координація роботи волонтерських загонів	до 15.09
18	Залучення обдарованих учнів до участі у заходах школи, району, міста	протягом року
19	Участь у відзначенні Всесвітнього Дня Миру (за окремим планом)	21.09

20	Участь у проведенні тижня толерантності у школі «Ні булінгу в школі!» до Міжнародного Дня толерантності	листопад
21	Організація та проведення святкового концерту до Дня вчителя	30.09
22	Участь у волонтерських акціях «Ангели поруч»	протягом року
23	Участь у підготовці до районного відкритого конкурсу «Захисник, дякую тобі!», присвяченого Дню захисника України	жовтень
24	Організація та проведення дитячого фестивалю «85-а талантами багата»	за планом
25	Організація роботи інформаційних куточків до Дня гідності та свободи	20.11
26	Організація роботи інформаційних куточків до Всесвітнього дня боротьби зі СНІДом	28.11
27	Організація та проведення фестивалю візитівок класних колективів «Мій клас – найкращий клас»	за планом
28	Участь у районній виставці-фестивалі «Різдвяний янгол» до Дня святого Миколая та новорічно-різдвяних свят	грудень
29	Участь у днях учнівського самоврядування в рамках Фестивалю Партнерства «Освітній хакатон – 2022»	06-12.12
30	Участь у заходах з нагоди вшанування героїв Крут	28.01
31	Участь в організації та проведенні зустрічі випускників «Школо рідна, ми до Тебе линим!»	лютий
32	Організація роботи святкової поштової скриньки до Дня святого Валентина	11.02
33	Організація та проведення заходів до Дня соціальної справедливості «Рівний рівному»	14-18.02
34	Організація та проведення звітної конференції старшокласників.	за планом
35	Організація та проведення заходів до Дня 8 Березня	04.03
36	X Фольклорно-етнографічний фестиваль «Бурштинове намисто»	13-19.03
37	Міський марафон учнівської молоді м. Києва «Моя Україна – 2023»	квітень
38	Організація та проведення свята «Таланти твої, школо!»	за планом
39	Міський конкурс учнівської молоді м. Києва «Герої сьогодення», присвячений пам'яті героїв України ХХІ ст.	квітень
40	Організація акції «Привітай матусю»	травень
41	Організація та проведення свята Останнього дзвоника	за графіком
<b>НАУКОВО-МЕТОДИЧНА ДІЯЛЬНІСТЬ</b>		
42	Участь у роботі педрад школи	протягом року
43	Участь в координації шкільної програми «Обдарована дитина»	протягом року
44	Складання річного плану роботи педагога-організатора	до 24.09
45	Участь у роботі районних семінарів МО педагогів-організаторів	протягом року
46	Вивчення нормативно-правових документів	вересень
47	Ознайомлення з новинками педагогічної, методичної, дитячої літератури.	протягом року
48	Надання допомоги керівникам гуртків під час підготовки та організації шкільних заходів	протягом року
49	Співпраця з психологічною службою школи	протягом року

50	Надання допомоги класним керівникам початкових класів під час проведення заходів	протягом року
<b>ОРГАНІЗАЦІЯ ДІЯЛЬНОСТІ МОЛОДШИХ ШКОЛЯРІВ</b>		
51	Залучення учнів 1-4 класів до участі у святі Останнього дзвоника	травень
52	Залучення учнів 1-4 класів до проведення акції «Врятуй дерево. Посади дерево»	вересень листопад травень
53	Залучення учнів 1-4 класів до участі у шкільних заходах	протягом року
<b>РОБОТА З БАТЬКАМИ</b>		
54	Участь у спільних засіданнях адміністрації школи, голів батьківських комітетів та лідерів шкільного об'єднання учнів	протягом року
55	Залучення батьків до проведення заходу «Таланти твої, школо».	квітень
56	Участь у залученні батьків щодо участі у районних і міських заходах.	протягом року
57	Залучення батьків до проведення акції «Врятуй дерево. Посади дерево»	вересень листопад травень
58	Залучення батьків до проведення свята Останнього дзвоника та Випускних вечорів	червень
<b>ІНДИВІДУАЛЬНА РОБОТА</b>		
59	Робота з учнями, що потребують підвищеної педагогічної уваги	протягом року
60	Підготовка матеріалів та методичних рекомендацій щодо: <ul style="list-style-type: none"> <li>- планування виховної роботи з учнями 1-11 класів;</li> <li>- організації та проведення загальношкільного конкурсу «Таланти твої, школо»</li> </ul>	до 20.09
61	Робота по виявленню обдарованих учнів.	протягом року
62	Залучення учнів що потребують підвищеної педагогічної уваги до участі у шкільних заходах.	протягом року
63	Створення умов щодо реалізації внутрішнього потенціалу учнів та залучення їх до різних видів діяльності.	протягом року
64	Надання допомоги в організації соціально активних учнів.	протягом року
65	Залучення учнів що потребують підвищеної педагогічної уваги до проведення лекцій по попередженню шкідливих звичок.	протягом року
66	Робота по впровадженню методу проблемно-ситуаційного навчання (кейс-метод)	протягом року